1.La cible (8 points)

2. Les carrés (12 points)

Solutions du défi maths N°2
CP

10+5+5+1=21

On voit carrés 11 dans cette figure

5+6="11




3. Les poissons (10 points)

- Il ne nage pas vers la gauche, il nage vers la droite. Cela ne peut pas é&tre les poissons | A, B, F
- Il nest pas le plus au fond de I'aquarium. Cela ne peut pas étre le poisson : H

- Il ne fait pas de bulles. Cela ne peut pas étre les poissons . C , G

- Il ne ressemble a aucun autre poisson. Cela ne peut pas étre le poisson - E

- Le poisson qui reste est le poisson D.

Le poisson que le vendeur va me donner est le poisson . D




